

"DIÁRIO DE SÃO PAULO NA TV" - 13/11/63

ROLO 1 - Geral

- ① - Tumulto às portas da Câmara Municipal .
- ② - Greve dos servidores da Prefeitura, com suites
- ③ - Greve na Sorocabana com suites
- ④ - Capuava
- ⑤ - Contrato para financiamento de casas para operários - FIESP
- ⑥ - Viaduto sôbre a estrada Santos-Jundiaí em Pirituba

ROLO 2 - Política

- ① - Assembléia Legislativa

ROLO 3 - Em Cima da Hora

- ① - Sonora com Adhemar

ROLO 4 - Internacional

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p data-bbox="628 451 1208 493">No Movimento Político, destacamos:</p> <p data-bbox="628 598 1362 745">Aprovada em redação final, será sancionada, nas próximas horas, pelo governador, a proposta orçamentária para 64.</p>	

dsp 19631113 2

Mod. 50 - T. V.

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p data-bbox="616 468 1401 521">Manoel Ramos destaca no noticiário  respectivo:</p> <p data-bbox="554 553 1409 649">"Menos de 24 horas nos separam do choque de gigantes no Maracanã"</p> <p data-bbox="554 659 1416 755">" Todos os records de arrecadações no país deverão ser quebrados"</p>	

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	MANCHETE - 13-11-63	AUDIO	INTERNACIONAL	TÉC.SOM
						 <p data-bbox="562 532 1409 627">Edson Fernandes destaca no Noticiário Internacional:</p> <p data-bbox="562 702 1409 861">- Brasil e Argentina acusados de provocar retração do congresso norte-americano no tocante à ajuda externa -</p>	



SEQ	VIDEO	T	PROJ.	geral - 1	AUDIO	MCS-SOM
-----	-------	---	-------	-----------	-------	---------

cam. loc.

Na entrada da Câmara Municipal de São Paulo, hoje, mcs
.....

FILME NEGATIVO

..... registrou-se sério tumulto entre policiais MUSICA
e funcionários do Palacete Prates. Os motivos que FORTE
geraram o incidente ainda não foram totalmente es-
clarecidos, sabendo-se, no entanto, que diversas
prisões foram efetuadas. Funcionários e vereadores
receberam ferimentos. Segundo um dos edis, os
funcionários da casa se encontravam em fila, para
marcação do ponto, quando, inesperadamente, passa-
ram a ser agredidos. O presidente Hélio Mendonça
solicitou esclarecimentos do Secretário da Seguran-
ça Pública e este, por sua vez, prometeu apurar
as responsabilidades.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	geral - 2	AUDIO	TÉC.SON
------	-------	---	-------	-----------	-------	---------

cam. locutor

FILME NEGATIVO

É apenas parcial a greve dos servidores da Prefeitura de São Paulo.

MCS

..... O movimento foi deflagrado no fim da noite de ontem, em agitada assembléia geral. A classe reivindica setenta por cento de aumento, com mínimo de vinte e cinco mil cruzeiros. Ficou assentado na Assembléia que funcionarão apenas os serviços públicos de urgência.

MUSICA
SÉRIA

SUITE

Não compareceram ao trabalho cêrca de oitenta por cento dos servidores braçais, principalmente dos setores de Parques e Jardins e Limpeza Pública. Não sabendo da deflagração do movimento, muitos funcionários compareceram ao serviço pela manhã, mas, informados da decisão da Assembléia, retornaram ao trabalho. A maioria dos veículos de coleta do lixo foi abandonada e os animais utilizados naquela tarefa estão gozando de justo repouso...

SUITE

Em consequência, o lixo acumulou-se por quase toda a cidade. Mais tarde, contudo, acompanhados de elementos da Guarda Civil, funcionários que não aderiram à parede dirigiram-se aos principais pontos do centro, para recolher os detritos. Mesmo assim, muita coisa deixou de ser recolhida e hoje, excepcionalmente, São Paulo não pode ser considerada cidade limpa...

manhã

SUITE

dsp 1963 11 13 6

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

geral - 2 (continuação) **A**UDIO

TÉC-SOM

No Ibirapuera, foi intensa a movimentação esta tarde, à hora de entrada dos servidores em serviço. Diversas guarnições da Rádio Patrulha ali compareceram para evitar qualquer incidente e garantir a entrada em serviço dos que não aderiram à greve. Foi tentada a ~~MAN~~ ação dos piquetes, mas os ~~MEMBRAS~~ policiais conseguiram dispersá-los após efetuar algumas detenções. Diversas repartições deixaram de funcionar, mas nenhum incidente de vulto foi registrado.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	geral - 3	AUDIO	TÉC-SON
	<p>cam. loc.</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Continua a greve dos funcionários da Sorocaba, e- cludida ao primeiro minuto de hoje.</p> <p>..... Até o momento, não há perspectivas imedia- tas de solução para o movimento. Nem mesmo as por- tas da Estação "Júlio Prestes" foram abertas hoje. Grevistas e govêrno permanecem irredutíveis em suas posições. Os ferroviários, dizendo que não vol- tarão ao trabalho se a reestruturação não vigorar a partir de primeiro de março, e o govêrno reiterando que não examinará as reivindicações do pessoal da Sorocabana enquanto não cessar a greve. As estações, desertas, são vigiadas pela polícia. Os animais em- barcados são tratados nos próprios vagões, para não perecerem de inanição.</p> <p style="text-align: center;">SUIE</p> <p>Enquanto isso, aumenta gradativamente o movimento de passageiros na Estação Rodoviária. Considerando-se o feriado neste fim de semana, a partir de amanhã será das mais acentuadas a procura de pas- sagens, notadamente para as cidades servidas pela Estrada de Ferro Sorocabana. Segundo funcionários das emprêsas rodoviárias serão postos em circula- ção ônibus especiais.</p>	<p>mcs</p> <p>MUSICA SUAVE</p>	

SEC.

VIDEO

T

PROJ.

geral - 4

AUDIO

TÉC-SON

cam. loc.

O movimento grevista que havia sido deflagrado pelos trabalhadores nas usinas petrolíferas de nosso país...

mcs

FILME NEGATIVO

CAPUAVA

.1..... Foi suspenso, ~~devido a~~ após entendimentos mantidos entre líderes sindicais e o presidente João Goulart. O chefe da nação prometeu que seriam atendidas as reivindicações de caráter econômico, ^{do pessoal} da refinaria de Capuava. Na verdade, não chegou a haver paralização dos trabalhos naquela empresa. Ao contrário, a direção da companhia informou que, nestes últimos dias, a refinaria de Capuava registrou um aumento de produção na média de oitenta barris diários...

MUSICA

SUAVE

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	geral - 6	AUDIO	TÉC-SOM
	cam. loc.			Para resolver o problema de trânsito, estão sendo		mcs
	FILME NEGATIVO			<p><u>em pontos de grande movimento,</u> construídos viadutos sôbre estradas de ferro federais. O viaduto de Pirituba, que estamos focalizando, faz parte de uma série de três, cujas obras estão em andamento. O primeiro foi o da rua Pacheco Chaves, ao lado da estação do bairro do Ipiranga, sôbre os trilhos da Estrada de Ferro Santos-Jundiaí. O segundo é o de Vila Matilde, já iniciado e, o terceiro, é êste de Pirituba, com seiscentos metros de extensão.</p>		MUSICA SUAVE

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	POLITICA	AUDIO	(13/11/63)	TÉC-SOM
CAMERA LOCUTOR				<p>Volta-se a falar, no Palácio Nove de Julho, na organização do bloco da minoria na Assembleia Legislativa. Como se redorda, essa tentativa vem sendo repetida, seguidamente, desde o início da presente sessão legislativa, sem, contudo, conseguir êxito. Agora afirmam seus mentores que quatro dezenas de assinaturas aderiram à minoria.</p> <p>*****</p> <p>O deputado Juvenal de Campos, líder da bancada estadual do Movimento Trabalhista Renovador declarou que proporá a expulsão do deputado João Batista Botelho das fileiras daquela grei. Argumenta que o parlamentar contrariou orientação partidária, votando pela aceitação do veto do governador à aposentadoria aos 25 anos de serviço, aos pracinhas da FEB.</p> <p>*****</p> <p>É esperado segunda-feira nesta Capital o novo líder da bancada Federal do PTB, deputado Doutel de Andrade. Ao que se adianta, sua presença aqui prende-se a entendimentos com a bancada paulista por sugestão do presidente Goulart. Informou-se que durante a última visita presidencial a São Paulo os parlamentares paulistas queixaram-se do tratamento recebido da esfera federal.</p> <p>*****</p>			MICRO ESTUD

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	POLITICA	AUDIO (13/11/63)	TÉC-SOM
CAMERA LOCUTOR				<p>Mais de 150 mil votos das eleições municipais em Porto Alegre já foram apurados, representando 75 por cento da votação. O trabalhista Cereno Chaise continua liderando o pleito com cinquenta por cento dos sufrágios. As apurações serão encerradas amanhã. O candidato vencedor foi apoiado pelo sr. Leonel Brizola.</p> <p>*****</p> <p>Ao ler hoje da tribuna da Câmara Federal o requerimento de Convocação do Congresso para para o dia 16 de janeiro, o sr. Paulo Freire reclamou providências da Mesa contra jornalistas facciosos, que tentam denegrir o Legislativo com mentiras nas quais o povo acredita, por ignorar a verdade. O representante mineiro desafiou a que se provasse que cada deputado receberá tres milhões de cruzeiros, segundo notícias veiculadas por alguns jornais.</p> <p>*****</p> <p>No próximo dia 21, o Instituto Histórico e Geográfico de São Paulo condecorará o presidente do Poder Legislativo Paulista, deputado Cyro Albuquerque. O homenageado receberá a medalha "Imperatriz Leopoldina".</p> <p>*****</p> <p>Comentase na área situacionista paulistana que o vereador e jornalista Ary Silva deverá ser nomeado secretário do Abastecimento. Como se sabe, êsse posto é ocupado pelo sr. Moraes Neto, que não logrou reeleger-sc.</p> <p>*****</p>	MICRO ESTUD	
G.T. CYRO						
G.T. ARY						

dsp 1963 1113 14
Mod. 50 - T. V.

COMPOSIÇÃO	RETRANCA	LAUDA
PAGINA	<i>Cezar</i> <i>Frederico</i> <i>Edmundo</i>	DIARIOS ASSOCIADOS

REPORTER: Hélio Siqueira FOTOGRAFO:

1 —

2 — GUARUJÁ VAI COMPETIR EM TURISMO COM O MUNDO;

3 —

4 — O prefeito eleito de Guarujá, sr. Domingues de Souza,

5 — falando a reportagem, na tarde de hoje, reafirmou seus propositos de ini-

6 — ciar uma luta efetiva no seu governo para que Guarujá seja transformada m

7 — ma das mais afamadas estancias balnearias do mundo. Confirmou seu total

8 — apoio ao projeto em curso naquela Prefeitura que objetiva criar um grande

9 — balneario que seria o primeiro passo efetivo para a realização desse seu

10 — anseio.

11 — Com respeito ao problema disse ainda que irá assumir a

12 — chefia do Executivo municipal no dia primeiro de janeiro proximo quando en-

13 — tão se inteirará do projeto em andamento bem como daqueles que estão finan-

14 — ciando a obra. Não os conhece. Mas se o projeto necessitar de ~~reparos~~

15 — reparos no sentido de melhora-la ainda mais não terá duvida em ~~fazer~~ fa-

16 — zer as ~~modificações~~ modificações que se fizerem necessarias.

17 — Lembrou ainda que Guarujá já podia estar com esse balneario

18 — quase pronto, pois quando fora prefeito no periodo de 1956 a 1959 deixara

19 — na Prefeitura de Guarujá um plano pronto, aprovado, sancionado somente neccs

20 — sitando ser executado. O seu substituto resolveu arquivá-lo.

21 — Só o fato de ~~ter~~ ter lutado anteriormente por uma obra des

22 — se genero ~~serve~~ serve de aval de que como novo ~~prefeito~~ Prefeito irá desenvo

23 — ver todos os esforços no sentido de transformar Guarujá numa das mais afam

24 — das estancias balnearias do mundo.

25 —

0,68
1,36
2,04
2,72
3,40
4,00
4,76
5,44
6,12
6,80
7,48
8,16
8,84
9,52
10,20
10,88
11,56
12,24
12,92
13,50
14,18
14,86
15,54
16,22
17,00

Esta lauda corresponde a 17 cm p/ coluna em corpo 10/-
Delimitar de margem a margem.
Deixar três espaços de início de linha de abertura do parágrafo.

Deixar uma linha antes de cada interlinha, começando
do texto na linha seguinte.
Regular a máquina no espaço três

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
n	Ney ...			<p>Durante duas horas os corintianos estiveram em ação no Parque São Jorge. Desta vez os titulares venceram e por golcada, 6x0. Na próxima sexta-feira será o dia D para o centro xxxxx <u>avante</u> Ney.</p> <p>Os jogadores do Palmeiras que hoje treinaram no Pacaembú, amanhã para Americana, onde ficarão concentrados até sexta-feira após o almoço, quando dar-se-á o embarque para Piracicaba.</p> <p>O jogo de amanhã pelo campeonato paulista de futebol em Guaratinguetá teve seu início antecipado para 17 horas, a fim de que os jogadores e principalmente a plateia possa acompanhar o sensacional jogo de Maracanã, entre Santos e Milan.</p> <p>A excursão do São Paulo F.C., pela América Central já tem data de embarque, 9 de Janeiro. O empresário Cacildo Osés ainda não apresentou o roteiro oficial, todavia, 10 jogos em Costa Rica, El Salvador e XXXXX México serão disputados.</p> <p>O apitador Armando Marques foi pivot de um ligeiro xxxxxxxxx incidente, nos corredores da FPF, quando os dirigentes, Pedro Fischetti do Palmeiras e Julio Brizolla do São Paulo disputavam sua participação na direção dos jogos dos respectivos clubes.</p> <p>O Campeonato Brasileiro de Box que terá por local o Ginásio Estadual do Ibirapuera e cujo início estava previsto para amanhã, começará sexta-feira a fim de fugir da concorrência da partida internacional de Maracanã.</p> <p>(últimas notícias e resultados).-</p>	
	Escola do Palmeiras ...				
	Escola do S.Paulo ...				
	XXXXXXXXXX ...				
	XXXXXXXXXX ...				
	XXXXXXXXXX ...				
	GT de Box ...				

981

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	Em Cima da Hora	AUDIO	Téc-SOM
	<p>fálme negati- vo sonoro</p>			<p>(entra filme: reportagem de Tico-Tico com Ademar)</p> <p><u>SONORA</u></p>	<p><i>[Handwritten signature]</i></p>	<p>som do filme</p>

dsp 1963 11 13 17
Med. 50 - T.V.

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TE-SOM
	CÂMERA = LOC			<p style="text-align: center;"><i>[Handwritten Signature]</i></p> <p>Junto à Biblioteca "Franklin Delano Roosevelt", on Hyde Park, Nova York...</p>	MIC EST
	FILME POSITIVO	45"		<p>...presta-se mais uma homenagem póstuma à senhora Eleanor Roosevelt, por ocasião de primeiro aniversário da morte da ilustre dama norte-americana. À biblioteca foi foi acrescentada uma parte em homenagem à senhora Roosevelt. A obra, cujo custo foi de um milhão de dólares, foi financiada pela Eleanor Roosevelt Memorial Foundation. Presidindo a cerimônia, estiveram no local membros da família e um amigo íntimo da senhora Roosevelt, o embaixador dos Estados Unidos na ONU, senhor Adlai Stevenson.</p>	SOM: MÚSICA LEVE, SÉRIA;

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	INTERNACIONAL	AUDIO	13-11-63	TÉC.SOM
-----	-------	---	-------	---------------	-------	----------	---------

LOCUTOR - CÂMERA

Realizou-se hoje em Moscou um comício contra "o desencadeamento da reação e do terror nos países da América Latina, patrocinado pela Associação de Amizade e Cooperação com os Países Latino Americanos. Falando durante a concentração o secretário geral do Partido Comunista Português declarou que "a onda de repressão e terror que vigora em muitos países da América do Sul mostra a incapacidade dos reacionários ~~para~~ para se opôr ao poderoso desenvolvimento da Democracia e da libertação nacional.

ESTUD

*-**

Foi lançado com êxito hoje um foguete "Minute man", de alcance internacional, da Base de Cabo Cañaveral, nos Estados Unidos. A experiência tinha por objetivo verificar o funcionamento de uma segunda etapa do engenho, que o faria atingir alvos a mais de 10 mil quilômetros de distância.

*-**

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
	CÂMERA = LOC			A Marinha dos Estados Unidos...	MIC
	FILME POSITIVO	37"		<p>...conta agora com um veículo anfíbio capaz de se movimentar sobre a água com a mesma velocidade que desenvolveria em uma estrada bem pavimentada. Quando entra n'água, o veículo se movimenta sobre um casco, de forma semelhante a qualquer tipo convencional de embarcação. Quando o veículo começa a adquirir velocidade, porém, os hidrofólios são baixados, o casco elevado acima do nível da água, e o barco passa a desenvolver velocidade de trinta e cinco nós. Sobre o solo, o veículo desenvolve até sessenta e cinco quilômetros por hora.</p>	SOM:
					MÚSICA
					MILITAR
					AMERIC

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	CÂMERA = LOC			O presidente Antonio Segni...	MIC
	FILME POSITIVO	58"		<p><i>Aut</i></p> <p>...toma as primeiras providências para preencher as lacunas abertas no govêrno italiano, em consequência da renúncia do gabinete de chefiado pelo senhor Giovanni Leone. Segni manteve várias xx consultas com o ex-presidente <u>Giovanni Gronchi</u> e outros líderes políticos, com o propósito de substituir o primeiro ministro Leone. Segunde observadores políticos, o favorito é o democristão Aldo Moro que tentará formar um govêrno coligado com os socialistas liderados por Pietro Nonni.</p>	EST
					SOM:
					MÚSICA
					LEVE,
					ALEGRE

dsp 1963 11 13 23

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	INTERNACIONAL	AUDIO	13-11-63	TÉC-SOM
-----	-------	---	-------	---------------	-------	----------	---------

LOCUTOR - CÂMERA



Os governos argentino e venezuelano reataram hoje as relações diplomáticas entre seus países, segundo comunicado da chancelaria argentina. As relações entre os dois países haviam sido rompidas pelo presidente venezuelano Rômulo Betancourt, após a derrubada do mandatário argentino Arturo Frondizi.

ESTUD
